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SALÃO NOBRE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBOTIRAMA - BAHIA




SESSÃO SOLENE      01/01/2021
POSSE DA LEGISLATURA 2021/2024

MESTRE DE CERIMÔNIA:
Esta sessão destina-se a empossar os novos Legisladores da Casa do Povo, bem como os Gestores do Município do Ibotirama, o Prefeito e Vice-Prefeito, todos eleitos para cumprirem o mandato da Legislatura 2021/2024.
A Lei Orgânica Municipal de Ibotirama, determina no seu dispositivo do Artigo 55, parágrafo 1º diz: Os Vereadores prestarão compromisso e tomarão posse, sob a presidência do Vereador que mais recentemente tenha exercido cargo na Mesa Diretora, observando-se a hierarquia ou, na hipótese de inexistir tal situação, do Vereador mais idoso entre os presentes.
Assim bem como o Regimento Interno da Câmara Municipal de Ibotirama, determina no Artigo 5º, parágrafo 1º  o seguinte: Assumirá a direção dos trabalhos o último Presidente da Câmara, se reeleito Vereador, ou, à sua falta, dentre os Vereadores presentes o que haja mais recentemente exercido, por mandato, nesta ordem, a Presidência, a Vice-Presidência, a Primeira ou a Segunda Secretarias.

Nesse caso, dentre os vereadores eleitos, diplomados e aqui presentes, assumirá a direção dos trabalhos legislativo o Vereador JEAN CHARLES ALEXANDRE – PSB, que foi Presidente em 2017.

E para concluirmos e compor o Soberano Plenário Legislativo, convidamos os Vereadores eleitos e diplomados:


Ex.mo Sr.  ADEILTON DOS SANTOS CRUZ – PT – Adeilton Cruz  
Ex.mo Sr.  ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR – AVANTE – Arera
Ex.mo Sr.  ANDRÉ GESSÉ DE MORAIS – PSB – André Gessé
Ex.mo Sr.  ANTENOR PINTO MARIANO FILHO – PSB – Nonô Mariano
Ex.mo Sr.  EVANIO ALVES DOS SANTOS – PSB – Guel Alves
Ex.mo Sr.  FELISBERTO GOMES DOS SANTOS – PT – Filú da Colônia
Ex.mo Sr.  GLAUBER LESSA COELHO – PP – Dr. Glauber
Ex.mo Sr.  JOSÉ TAVARES DA SILVA – PP – Tavares de Betoca
Ex.ma Sr.ª  LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS – PP – Leila de Zierlândia
Ex.mo Sr.  SILVANO SANTOS DE ALMEIDA – PT – Silvano Almeida

Por constituir-se uma solenidade, convido a todos se levantarem, uma vez que esse é o momento em que ouviremos o Hino Nacional Brasileiro.
(música do hino) 

JEAN-PRESIDENTE INTERINO:
Bom dia a todos...
Agradeço a presença de todos nesta ilustre Casa do Povo. Havendo número legal, sob a proteção de DEUS e de acordo com as normas do REGIMENTO INTERNO desta Casa Legislativa e da LEI ORGÂNICA DE IBOTIRAMA, declaro oficialmente aberta esta solenidade.

Como Vereador e Presidente Interinamente desta Câmara Municipal, anuncio a Posse dos Vereadores eleitos para o mandato de 4 anos da Legislatura 2021/2024.

Solicito os Vereadores eleitos a se levantarem.

Como determina o Artigo 5º, parágrafo 3º do Regimento Interno, iremos iniciar o compromisso de posse.

 “Prometo cumprir fielmente a Constituição Federal, a Constituição do Estado e a Lei Orgânica do Município de Ibotirama, observar as leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município”.

No momento do compromisso, o Mestre de Cerimônia estará próximo dos Vereadores no Plenário. Assim que o Presidente terminar o juramento, o Mestre segue em direção aos Vereadores com o microfone e peça para que cada um, declara:
“ASSIM O PROMETO”.

JEAN-PRESIDENTE INTERINO:
Neste exato momento, convido por ordem alfabética, os Vereadores para assinarem o Termo de Posse.

MESTRE DE CERIMÔNIA:
Ex.mo Sr.  ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
Ex.mo Sr.  ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
Ex.mo Sr.  ANDRÉ GESSÉ DE MORAIS
Ex.mo Sr.  ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
Ex.mo Sr.  EVANIO ALVES DOS SANTOS
Ex.mo Sr.  FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
Ex.mo Sr.  GLAUBER LESSA COELHO
Ex.mo Sr.  JEAN CHARLES ALEXANDRE
Ex.mo Sr.  JOSÉ TAVARES DA SILVA
Ex.ma Sr.ª  LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
Ex.mo Sr.  SILVANO SANTOS DE ALMEIDA

JEAN-PRESIDENTE INTERINO:
 (após todos retornarem aos seus lugares)
Declaro empossados os Vereadores para o mandato de 4 anos. Que se inicia hoje dia 01 de janeiro de 2021, e conclui em 31 de dezembro de 2024.

MESTRE DE CERIMÔNIA:
Finalizada a Posse dos Vereadores.
Iniciaremos a Eleição da Mesa Diretora – Biênio 2021/2022.
A MESA DIRETORA é o órgão de direção da Câmara. A ela cabem as tarefas administrativas e executivas. A direção dos trabalhos legislativos e dos serviços administrativos da Câmara, destacam-se: os atos de Direção, Administração e Execução das deliberações aprovadas em Plenário. E é composta pelos seguintes membros: Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário.

JEAN-PRESIDENTE INTERINO:
Sob amparo das Leis em vigor, na presença dos Edis que compõem este Poder Legislativo. E havendo número legal e regimental do acordo com o Art.6º, bem como com as normas do Regimento Interno desta Casa e da Lei Orgânica de Ibotirama, Proclamo o início da Eleição da Mesa Diretora - Biênio 2021/2024, e o processo da composição das candidaturas, elaboração e confecção das chapas.
Noticio um recesso de no máximo 15minutos.
A sessão continua, porém, os vereadores que irão se candidatar podem ausentar-se do plenário, para discussão privativa.

MESTRE DE CERIMÔNIA:
Enquanto os vereadores irão discutir a composição das candidaturas, iremos informar ao público as normas que diz a esse momento.
No Artigo 6º do Regimento Interno diz:
Imediatamente após a posse, e presente a maioria absoluta dos Vereadores, dar-se-á a eleição dos membros da Mesa Diretora, por escrutínio secreto e maioria absoluta de votos, considerando automaticamente empossados os eleitos.
No parágrafo 1º diz:
A Mesa Diretora é composta de Presidente, do Vice-Presidente e do Primeiro e Segundo Secretários, eleitos para um mandato de 2 dois anos, vedada a recondução para o mesmo cargo na eleição imediatamente subsequente.
No parágrafo 3º diz:
As candidaturas poderão ser registradas perante a Mesa até 15(quinze) minutos antes da eleição.
No parágrafo 4º diz:
Na eleição da Mesa Diretora é assegurado o direito de voto a todos os Vereadores presentes, utilizando-se para votação cédulas únicas de papel datilografadas, digitadas ou impressas, as quais serão recolhidas em urna, que ficará sobre a Mesa.
No parágrafo 5º diz:
A votação far-se-á com a chamada, em ordem alfabética, dos nomes dos Vereadores, pelo Presidente em exercício, o qual convocará dois Vereadores para procederem a contagem dos votos, sendo a proclamação dos eleitos feita pelo Presidente.
No parágrafo 6º diz:
Se nenhum candidato obtiver maioria absoluta, proceder-se-á imediatamente, um novo escrutínio, no qual considerar-se-á eleito o candidato a presidente mais votado ou, no caso de empate, o que tenha maior número de legislaturas, e entre estes o mais idoso, considerando-se também eleitos os demais candidatos aos outros cargos que fazem parte da chapa encabeçada pelo presidente.

JEAN-PRESIDENTE INTERINO:
Enquanto confeccionam as chapas, os Vereadores poderão discutir reservadamente ou em seus lugares a tratar da eleição.
Concluídas as chapas, solicito do Mestre de Cerimônia a leituras das chapas, para iniciarmos a votação:

MESTRE DE CERIMÔNIA:
(Lê uma ou mais das chapas já impressas)

JEAN-PRESIDENTE INTERINO:
A votação será secreta, por tratar de matéria conforme o Inciso 1 do Artigo 121 do Regimento Interno. E eu como Vereador e Presidente Interino, registarei voto do mesmo modo, por tratar de matéria de escrutínio secreto, conforme o Inciso 42 do Artigo 29 do Regimento Interno, que trata as competências e atribuições do Presidente.

E como determina o Regimento Interno, darei início a chamada nominal, em ordem alfabética, e o Vereador pegará uma única cédula de votação que conterá com uma ou mais chapas de votação. Na Mesa Diretora, votará na Tribuna e depositará na Urna que estará sobre a Mesa
(afim de confirmação que a cédula foi depositada na urna pelo votante).

Convoco para votar o:
Vereador ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
Vereador ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
Vereador ANDRÉ GESSÉ DE MORAIS
Vereador ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
Vereador EVANIO ALVES DOS SANTOS
Vereador FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
Vereador GLAUBER LESSA COELHO
Eu, Vereador JEAN CHARLES ALEXANDRE
Vereador JOSÉ TAVARES DA SILVA
Vereadora LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
Vereador SILVANO SANTOS DE ALMEIDA

JEAN-PRESIDENTE INTERINO:
Convoco para escrutinadores os Senhores Vereadores
(não pode ser ninguém da Mesa atual, nem os candidatos)
____________________________________
____________________________________

Eis o resultado:
A chapa composta por ____________
Teve...
_______votos favoráveis.
_______votos contrários.

Após confirmação pelos escrutinadores, e de acordo com a votação, PROCLAMO os eleitos pela chapa vencedora que serão integrantes da Mesa Diretora Biênio 2021/2022:


PRESIDENTE ___________________________________________
Vice-PRESIDENTE ______________________________________
1º SECRETÁRIO_________________________________________
2º SECRETÁRIO_________________________________________

MESTRE DE CERIMÔNIA:
(chamar todos os membros da Mesa, para foto oficial)
Parabéns aos membros da Nova Mesa Diretora...
Solicito que todos os membros da Mesa retornem para o Plenário, em razão do distanciamento social, com exceção do Novo Presidente que dará continuidade aos trabalhos legislativos e também para iniciarmos a Posse do Prefeito e Vice-Prefeito de Ibotirama.

Passo a palavra ao Presidente da Câmara Municipal de Ibotirama.
 
PRESIDENTE:
Antes de seguir o rito regimental, quero agradecer novamente a presença de todos que valorizaram nossa solenidade, e felicitar os membros dessa nova gestão da qual irei presidir, para que realizamos um excelente trabalha à frente da condução da Casa.

MESTRE DE CERIMÔNIA:
Vamos iniciar a Mesa de Honra do Executivo de Ibotirama.
E para a composição da Mesa de Honra, convidaremos as Ilustres Autoridades, para tomar assento em seus respectivos lugares os senhores:
Ex.mo Sr.  Claudir Terence Lessa Lopes de Oliveira / Ex-Prefeito
Ex.mo Sr.  Wilson de Oliveira Leite / Vice-Prefeito de Ibotirama
Ex.mo Sr.  Laércio Silva de Santana / Prefeito de Ibotirama

Passo a palavra ao Presidente ____________________________





PRESIDENTE:
Como Presidente desta Câmara Municipal, anuncio a Posse do Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos para o mandato de 4 anos da Legislatura 2021/2024.

Solicito aos Ilustres Gestores do Executivo a se levantarem.

Como determina o Artigo 93 da Lei Orgânica de Ibotirama, iremos iniciar o compromisso de posse de Vossos Excelências.

PREFEITO DR. LAÉRCIO:
“Prometo manter, defender e cumprir a Constituição da República, a Constituição do Estado e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, promover o bem geral do povo de Ibotirama e exercer o cargo sob a inspiração da democracia, do Interesse público, da lealdade e da honra”.
No momento do compromisso, o Mestre de Cerimônia estará próximo do Vice-prefeito. Assim que o Prefeito terminar o juramento, o Mestre com o microfone peça-o para que declare:
“ASSIM O PROMETO”.

PRESIDENTE:
(Após todos retornarem aos seus lugares)
Declaro empossados Prefeito e Vice-Prefeito, para o mandato de 4 anos.

MESTRE DE CERIMÔNIA:
Convido o Excelentíssimo Senhor TERENCE LESSA, Ex-Prefeito de Ibotirama, para simbolicamente passar o cargo de Chefe do Executivo, para o Novo Prefeito de Ibotirama, o Excelentíssimo Senhor Dr. LAÉRCIO SANTANA.

PRESIDENTE:
De bons costumes, seguirei o cerimonial e abrirei espaço para a Tribuna.
Inicialmente com os Vereadores que desejar fazer o uso da palavra.

MESTRE DE CERIMÔNIA:
Ouviremos o vereador... ... Não haverá ordem

Lita dos nomes, caso necessite
ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
ANDRÉ GESSÉ DE MORAIS
ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
EVANIO ALVES DOS SANTOS
FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
GLAUBER LESSA COELHO
JEAN CHARLES ALEXANDRE
JOSÉ TAVARES DA SILVA
LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
SILVANO SANTOS DE ALMEIDA

PRESIDENTE:
Concluída as falas dos Vereadores,
Neste momento, concederei a Tribuna para os Membros da Mesa de Honra que desejam fazer o uso da palavra.

MESTRE DE CERIMÔNIA:
Ouviremos nesse momento o:
Ex.mo Sr.  ______________________________ / Presidente da Câmara
Ex.mo Sr.  Wilson de Oliveira Leite / Vice-Prefeito
Ex.mo Sr.  Claudir Terence Lessa Lopes de Oliveira / Ex-Prefeito
Ex.mo Sr.  Laércio Silva de Santana / Prefeito

PRESIDENTE:
Antes de encerramento, solicito aos Vereadores que permaneçam em seus lugares, para a finalização da ATA desta sessão solene, que é obrigatória regimentalmente.

(após leitura e todos assinarem)
Não havendo nada mais a tratar...
Convido a todos a se levantarem e se manterem em pé.
E em nome de Deus, DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO SOLENE.
Agradeço respeitosamente a presença de todos, E QUE AS LUZES DO ANO NOVO BRILHEM E TRAGAM A TODOS NOVOS DESAFIOS, NOVOS PROJETOS E MUITO SUCESSO. UM PRÓSPERO 2021.
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